

Токсичная Бурятия и мазохизм «ЭкоАльянса»

Власти Улан-Удэ не знают, как приструнить регионального оператора по обращению с отходами «ЭкоАльянс». Компания охотно берет деньги за вывоз мусора, однако практическую часть выполнять не спешит.

Напомним, что на днях исполняющий обязанности руководителя администрации Улан-Удэ Игорь Шутенков провел рейд по дворам города с целью посмотреть, как «ЭкоАльянс» выполняет свои обязанности. Увиденное он охарактеризовал одним словом: безобразие. В ходе проверки выяснилось, что контейнерные площадки на улицах Воровского, Цивилёва, Гагарина, Чертенкова и на проспекте Победы буквально завалены мусором. Более того, отходы копятяся во дворах по несколько дней.



- Это безобразие! Почему отходы своевременно не убираются? Даю вам два дня – вычищайте город во всех районах. Люди устали жить в грязи, – поручил Игорь Шутенков гендиректору «ЭкоАльянса» Игорю Алексееву.

Однако по истечению установленного ультиматума, мусорная ситуация в районах города не изменилась. Люди продолжают наслаждаться мусорным зловонием параллельно отправляя гневные отзывы в адрес регоператора. А после того, как и. о. сити-менеджера написал обращение к жителям города в паблике «Аноним03», негатива касательно работы «ЭкоАльянса» стало еще больше.



«В последнее время многие из нас столкнулись с тем, что новый мусорный оператор «ЭкоАльянс» не справляется с вывозом мусора. Я видел просто вал сообщений на эту тему – в том числе здесь, в «Анониме»... В пятницу (12 июля) взял директора «ЭкоАльянса» и провёз по городу, практически тыкая носом в свалки. На уборку дал два дня. Срок истёк. Отчитались, что всё убрано. В тех дворах, что я успел объехать и обойти, мусора вроде бы нет. А у вас? Пришлите мне, пожалуйста, фото ваших дворов, чтобы на ближайшей планёрке мне было что ответить на бравые отчёты подчинённых.», - написал Шутенков.

Ситуация несвоевременного вывоза мусора также обсуждалась на планерном совещании, где и.о. сити-менеджера поручил чиновникам помогать регператору «кнутом».

- Если пряник уже не помогает, помогайте кнутом. Гражданам большое спасибо за то, что они через социальные сети информируют нас о проблемных местах. Я вижу, что вы оперативно реагируете. Включайте административный контроль и ежедневно отправляйте в Минприроды отчет о принятых мерах, - подчеркнул Шутенков.

Заметим, что кнутом регператора подгоняли уже не раз. Депутаты Народного Хурала отказались предоставить регператору налоговую льготу в связи с тем, что «ЭкоАльянс» не выполняет своих обязанностей. Деловой партнер «ЭкоАльянса», ООО «Агросила-Байкал Плюс», подал на компанию иск, в котором отметил, оператор задолжал ему порядка 4,5 миллиона рублей арендной платы по договору субаренды от 12 декабря 2018 года. Тем не менее регператору и этого оказалось мало. Любит «ЭкоАльянс» повышенное внимание.

Несмотря на то, что регператору уже не раз показали на промахи в работе, гендиректор «ЭкоАльянса» Игорь Алексеев продолжает говорить, что ситуация находится под контролем. Более того, в группе «ЭкоАльянс Бурятия» в Facebook мусорный инспектор делиться своими успехами, которые выражаются в покупке новых контейнеров и исправлении своих неудач.

Региональному оператору пора понять, что без взаимодействия с населением, местными властями и природоохранными структурами, система работы так и не будет налажена. Главный промах «ЭкоАльянса» в том, что без пинка от кого-либо компания даже не пытается получить обратную связь о своей деятельности на территории республики.

Читать больше:

[Мусорная реформа как долговая яма для «ЭкоАльянса»](#)

[Мусорные катастрофы Бурятии в июне. Обзор БАБРа](#)

Автор: Елизавета Петрова © Babr24.com ЖКХ, БУРЯТИЯ 👁 23003 20.07.2019, 19:44 📌 1884

URL: <https://babr24.com/?ADE=191041> Bytes: 4022 / 3583 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["МУСОРНАЯ РЕФОРМА В ВОСТОЧНОЙ СИБИРИ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:

bur.babr@gmail.com



Автор текста: **Елизавета
Петрова**, журналист.

На сайте опубликовано **411**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)